

golskega nadpisa tam sploh ni. Dr. Pajek, kateri je po lastni izpovedbi „leta 1862. ovi grad obiskal“, sam tudi kar ničesa ne omenja o najdbi svoji. A vsekakor bi bilo vredno, da stvar preišče kateri strokovnjak naš ter nas konečno izvesti do-  
ločno, kaj in kako je z „glagolskim nadpisom v Sevnici“. A. F.

Naše tiskarne. Na Kranjskem imamo osem tiskaren, namreč: tiskarno Blaznikovih naslednikov, Katoliško, Kleinmayr-Bambergovo, Klein-Kovačevo, Miličevno, Narodno v Ljubljani, Krajčevno v Novem Mestu in Šebrovo v Postojini. Največja je Bambergova tiskarna; v nji dela 33 stavcev in mašinistov in 7 vajencev, 4 brzotiskalnice in 5 drugih strojev, katere vse goni plin. Prva za njo je „Narodna Tiskarna“, ki ima 2 brzotiskalnici in 5 drugih strojev, 13 stavcev in 6 vajencev. Blaznikova ima 11 stavcev, 4 vajence in 2 brzotiskalnici in 7 raznih strojev; Katoliška 7 stavcev, 3 vajence, 1 brzotiskalnico in 1 pomožni stroj; Klein-Kovačeva 4 stavce, 3 vajence, 2 brzotiskalnici in 5 drugih strojev, Miličeva 4 stavce, 5 vajencev, 2 brzotiskalnici in 4 druge stroje, Krajčeva ima 3 stavce, 1 vajenca, 1 brzotiskalnico in 1 drugačen stroj, Šebrova v Postojini ima 1 stavca, 1 tiskalnico in 1 stroj.

„Podpiralna zaloga slovanskih vseučilišnikov v Gradci“ je imela 1884/5. leta 707 gld. 60 kr. dohodkov in 597 gld. troškov, od katerih se je 329 gld. razdelilo v podporo 17 slovenskim vseučilišnikom. Glavnica se je to leto pomnožila za 700 gld. in znaša zdaj 5900 gld. Iz odborovega poročila in iz navedenih imen darovalcev vidimo, da slovensko razumništvo ubožne vseučiliške mladine naše nikakor ne podpira v toliki meri, kakor bi bilo želeti. Naj bi imovitejši domoljubi pomislili, kako dobro naložé vsak goldinar, ki ga pošljejo podpiralni zalogi; kajti ž njim podpirajo nadárjeno, a ubogo mladino slovensko, ki je up in nada boljše bodočnosti naše, ž njim podpirajo narod svoj. Darila se pošiljajo veleučnemu g. c. kr. vseučiliškemu profesorju dr. Gregorju Kreku, ki je duša podpiralni zalogi.

Novi časopisi hrvaški in srbski. V Zagrebu je g. Ivan Krajač začel izdavatí nov velik ilustrovan hrvaški list „Balkan“, katerega ureduje gosp. Ivan Kokotović. Stalni sotrudniki so mu znani hrvaški literati E. Barčić, dr. Marijan Derenčin, Desiderius, Jos. Draženović, Fran Folnegović, Avgust Harambašić, dr. Hinko Hinković, Jovan Hranilović, Nikola Kokotović, Anton Kovačić, Silvij Kranjčević, dr. Fr. Pilepić, Jos. Prigl, Julij Rorauer, Gjuró Turić. Umetniški del lista ureduje slikar Ferdo Kikerec, glasbenega Ivan pl. Zajec. Doslej so nam došli štirje zvezki, v vsakem oziru izvrstni; polni so lepih pesmij, živahno pisanih povestij in raznovrstnih črtic, posebno dobro je uredovan „Listek“. Tudi podobe so čedne in prinašajo zlasti obraze imenitnejših političnih prijateljev Starčevićeve stranke. Cena listu, ki izhaja vsak mesec po dvakrát v velikem formatu „in folio“, je za vse leto 6 gld. — Izvrstni srbski leposlovník „Stražilovo“, ki je lani nehal izhajati, oživel je z novim letom spet pod svojim prejšnjim uredništvom v Novem Sadu. — V Sarajevu je g. Božidar Nikašinić začel izdavatí po dvakrát na mesec ilustrovani srbski leposlovní list „Bosanska Vila“, ki ima blizu tako notranjo in vnanjo obliko, kakor „Stražilovo“.

„Il signor di Valpacifico.“ Racconto di Giuseppe Stritar. Versione dallo sloveno di Ivan Trinko. To je prelepa Stritarjeva povest „Gospod Mirodolski“, katero v izbornem italijanskem jeziku priobčuje naš rojak gospod Trinko v videmskem dnevniku „Il Cittadino Italiano“. Gospod Trinko ima izvrstno però; ustregel bi nam, ko bi Italijane seznanil še s kakim drugim slovenskim pesniškim proizvodom.